

## “功夫小子”发飙 一人揍趴三个

快报讯 (记者 杨成)昨天上午8点左右,一群十六七岁的少年在南京火车站东侧的一家小吃店因为用餐和店家产生纠纷,很快发展到拳脚相向。其中一名其貌不扬的少年三两下就将包括店老板在内的三人当场打倒,看得众食客目瞪口呆。

“四个小伙长得都不壮,黑黑瘦瘦的,脸上还带着孩子气。”目击者说,当时四名少年一头扎进小吃店,一开口就要点六碗三鲜面。就在大家拭目以待想看看四个少年怎样狼吞虎咽一番时,四个少年突然又说不吃了。原来,四人凑齐手中几张皱巴巴的小钞,发现如果吃了这顿,钱就不够买回家的车票了。

“后场都开始做了,不要不行!”餐馆老板不答应,叫了两位伙计拽住小伙。其中一个小伙很快就和老板从争执发展到拳脚相向。见对手是个半大小子,老板并没放在眼里,不料挨了几下的小伙突然爆发,一个重拳打在老板的眼眶上,打得他踉跄几步摔倒。一旁的伙计还在发愣,小伙已经左右开弓两个扫堂腿,两人也应声而倒。“这四个小伙才一人上阵,要是全部出手还不把小店翻过来!”直到民警赶到将双方分开,看得目瞪口呆的食客们才敢发出感叹。

小伙为何身手不凡?经派出所调查,四个小伙都是六合人,已经结伴在河南学武两年。据称,出手的小伙论“武功”,在四人中还算最弱的。经过民警的批评教育,少年已经意识到了错误,表示“习武之人更要自控”。

(王先生报料奖50元)

# 3月大宝宝打官司 还我喝奶权!

3个月大的宝宝,本应在母亲怀里甜蜜地吮吸乳汁,却被爷爷强行带走断奶。母亲见不到儿子,也没了乳汁,愤怒的她一纸诉状将公公告上法庭,认为公公侵犯了孩子的“喝奶权”。在昨天举行的江苏省妇女第十一次代表大会论坛上,来自泰州市中级人民法院的瞿廷英庭长讲述了一个真实的故事,在目前法律还有空白的情况下,专家认为“接受哺乳”是婴儿应该享受的权利。

### 宝宝被爷爷强行“断奶”

刘宝出生于今年初,对于三代单传的刘家来说,这是件天大的喜事,8斤重的大胖小子让爷爷乐得合不拢嘴,直夸媳妇能干。

可惜好景不长,刘宝才3个月大时,父亲在一次意外中丧生,一家人从天堂一下子掉进地狱。没了儿子,爷爷奶奶对刘宝这块“心头肉”就格外疼爱,看到年纪轻轻的媳妇,老两口既心疼,但又有一丝担忧,不怕别的,就怕刘宝他妈以后改嫁,那孩子就得跟妈走,那岂不是“断了刘家的香火”!

考虑再三后,爷爷决定,不管怎样都要留住刘家的“命根子”,便硬生生地把刘宝从母亲手里夺走,“藏”到亲戚家。于是,一边是孩子嗷嗷待哺哭得可怜,另一边,刘宝妈妈奶水

胀得难受,却没办法给儿子喝上一口。

为了见到儿子,刘宝妈妈多次向公公乞求。可为了保住香火,老爷子一意孤行,怎么都不答应把孩子还给媳妇。

### 媳妇状告公公侵权

自己有奶却没法喂,还得每天挤掉,刘宝妈妈无奈之下找了很多部门求助。在有关部门的干预下,两个月后爷爷终于把孙子还给了媳妇,但因为长时间没有给孩子喂奶,刘宝妈妈已经再也挤不出一滴乳汁了!

就因为公公的霸道,孩子3个月就得改喝奶粉,奶粉怎么能和母乳相比呢?刘宝妈妈越想越伤心,一气之下,她以刘宝的名义将公公诉至法院。

在刘宝的这份诉状中,这样写着:“我3个月时正在接受哺乳,爷爷强行将我从母亲身边抱走,致使我脱离母亲监护两个月,并造成母亲没了乳汁,使我无法接受哺乳,被告的行为侵犯了我接受哺乳的权利,对我的健康成长造成了一定影响,请求法庭判令被告赔偿因其强行断乳行为而给我造成身体损害5000元及精神损害1万元。”

### 孩子有“接受哺乳权”

刘宝爷爷的行为究竟能否称得上侵权?这案子也引起了在场妇代会代表们的争议。从表面上看,刘宝妈妈的诉讼请求不应支持,因为看上去刘宝爷爷的行为并没有给刘宝造成

实际的损害。

但瞿廷英认为,这是一起典型的侵犯婴儿接受哺乳权的案例。“众所周知,母亲的乳汁是哺育婴儿最好的食物,其他任何食品都无法代替。如果婴儿没有乳汁喂养,健康成长会受到一定影响,这些早已为科学所证明。小刘宝在3个月时被强行抱走,脱离了母亲的监护,并强行断乳,这必然影响他的健康成长,刘宝爷爷的行为给刘宝的身体健康造成了损害。”

瞿廷英说,强行断奶不仅侵犯了刘宝的健康权,而且还对孩子造成了一定的精神损害。

“为什么这么说?刘宝的精神受到损害表现在两个方面:婴儿接受母亲哺乳的过程,既是吮吸母亲乳汁的过程,又是与母亲进行亲情交流的过程。强行断乳,使刘宝丧失了接受哺乳的机会,必然会给他的精神带来损害。同时,孩子长大后,知道自己婴儿时期被强行断乳,会受到心理伤害。”瞿廷英认为,那种“婴儿没有精神生活,不会受到精神损害”的说法是没有事实根据的。

那么刘宝的爷爷应该支付多少赔偿数额呢?这一点上,瞿廷英认为,法官可以自由裁量。因断乳而给婴儿的身体造成的损害,目前还没有具体的赔偿标准,但法官不能以此为理由对婴儿的这一损害不予法律救济。至于赔偿数额,可以参照刘宝爷爷承担责任的经济能力和所在地区的平均生活水平等因素来确定。快报记者 都怡文

## 怀疑老伴被“克”死 老太太报复邻居两年

老伴离世,悲痛之余的陈奶奶竟认为,这是一场“龙虎斗”造成的恶果,并将矛头直指对门邻居,责怪她是只凶猛的“母老虎”,“克”死了她属龙的老伴。这两年来,陈奶奶一直对邻居实施报复行动。

### 矛头直指“属虎”邻居

陈奶奶与老伴在莫愁路住了26年,与对门吴奶奶一家是老邻居了。由于双方老伴在同一家单位工作,两家私交不错。

“我老伴是主任,她老伴是驾驶员。”吴奶奶说,上下班时,陈奶奶的老伴会载她的老伴一程。单位发水果等福利时,她老伴也会送一份给陈奶奶老伴。陈奶奶对此也不否认,她说,自己两个孙子出世时,吴奶奶一家还上门送礼的呢!

这样一对好邻居,却在2年前结下了“梁子”。

原来,前年,陈奶奶的老伴突发脑溢血去世。陈奶奶伤心不已,之后就做出了一系列惊人举动:她一见吴奶奶就骂个不停,指责她是只“母老虎”。

陈奶奶说,她的老伴属龙,与属虎的吴奶奶“犯冲”,长期以来,她内心一直不舒坦。“人家都说‘龙虎斗’,她太凶了,我家老头硬是被她‘克’死的。”陈奶奶越想越伤心。

### 两年来一直实施报复

老伴去世后,陈奶奶就开始采取报复。只要看到吴奶奶家窗户大开,她就在窗户下拍被子,让灰尘往吴奶奶家钻。

吴奶奶年纪稍大一点,腿脚不太好,陈奶奶瞅准她一人上楼,就上前骂她,还要揍她,搞得吴奶奶惶恐不安,连门都不敢出。

最让吴奶奶和老伴受不了的是,家门口三天两头被人倒大小便。吴奶奶的老伴怀疑就是陈奶奶干的。有一次,他半夜三更守在门后,一听到门口有响声,就冲了出去,结果将陈奶奶“速”个正着。吴奶奶无奈之下拨打了110。不料,陈奶奶一点也不怕,还振振有词:“谁叫她‘克’死我家老头的?”

不依不饶的陈奶奶还三天两头找汉西门社区投诉吴奶奶。汉西门社区夏主任介绍说,陈奶奶每年去社区不下几十趟,每次都强烈要求严惩吴奶奶。“我们跟她讲,这是个迷信说法,她一点也听不进去。”

陈奶奶非常迷信属相“犯冲”之说,她与老伴结婚时,就找人算了生辰八字,令她颇为得意的是,“老头属龙,我属牛,我们很合得来,老头这一辈子对我很好。”

小儿子的婚姻令她十分不满。原来,儿子属鸡,找了个属狗的媳妇。婚后,陈奶奶不断找媳妇麻烦,直到儿子带着媳妇搬了出去,再也不肯回来。“她说我们结婚,家中肯定鸡飞狗跳,她不知道,我们家是被她闹得鸡犬不宁。”媳妇对婆婆的迷信思想也很不满。

目前,汉西门社区夏主任已经与陈奶奶的儿女协商好了,打算把陈奶奶现在的住房“出租挣外快”,劝她暂时搬进女儿家住,以还邻居吴奶奶安宁。

心理咨询师晓然认为,陈奶奶可能与老伴感情十分深厚,到了不能接受老伴去世的现实,为此她要找一个她最容易接受的渠道来宣泄。而属相“犯冲”之说,在她内心根深蒂固,就成了她的最佳选择。

实习生 吕为 快报记者 钟晓敏



### 导语:

还记得2008年初,在梦飞装饰总经理郑江的博客上看过这段话:“业务、推广、谈合对梦飞都已不是问题,唯一的压力就是施工。2008年,我只做一件事,那就是‘砸’。”时间飞逝,梦飞装饰一年来,是否完成了对自己定下的目标呢?

## 按质 按量完成年初目标

### 四条标准 永远坚持

为了保证2008年在二三成倍,郑江为亡亡和企业自己定下四条要求:一是加强对工人、项目经理、监理的培训,制定一个有计划的持续的培训方案,确保项目质量;二是所有施工相关人员的素质有一个质的飞跃。二是加强企业文化的建设,“公司是否有生命力,是否有持久发展的动力,是否能解保员,则向心力,企业文化是核心。一个对员工没有吸引力的企业无疑是失败的,一个对员工没有吸引力的企业无疑是没有战斗力的,那还谈什么其他?”三是构建企业核心竞争力,“是什么能够保持企业的成功,是什么能够保持企业在不断激烈的竞争下有市场,这是企业长久发展必须注意的,我们的核心竞争力在哪里?如何再加强?我们不应该不思考。”四是加强执行力,执行力是一个企业效率的体现,也是一个企业成功的关键,一定要保证上下通畅,执行迅速。

郑江说:“这一年下来,我时常听到客户表扬我们的工程,我也深深体会到了以质量赢得客户的重要性,其实,年初定下四条要求,并不只是我2008年要做的,而是我和我的企业永远都要去做的。”

### 老房用材 确保环保

踏实的努力成就了梦飞装饰在家装界的口碑,更是让“老房装修专家”的头衔成为一页金字招牌。“老房装修,除了设计和工程质量过硬,装修材料的选择也不能以次充好,打造虎眼。”

以板材为例,国家标准GB18580-2001是人造板及其制品中甲醛释放限量的强制性标准,标准规定只要达到E1级甲醛释放量≤0.12mg/kg就算达标就可以应用于室内,而梦飞装饰坚持用三聚氰胺板≤0.05mg/kg,裸露层Ⅲ级板材。”一般来说,门窗、窗套等受较大外力的位置会选择木工板、衣柜、鞋柜等密度较小的板材,形成大集成板。我们用的集成板和钉入工板都是产自江西的E0级板材,就是为了让老房业主放心,首先在施工上,就绝对得过。

在油漆和乳胶漆的选择上,梦飞名匠工程选用的涂料均为立邦系列、多乐士系列、美涂士系列的环保合格产品。

### 水电改造 实用耐用

水电和电路改造是老房装修较为重要的工序,电路改造要将原来的明暗线的铜芯机套线,单芯线改为单芯铜线,并使用阻燃PVC管保护,

### ■小贴士

本周六上午9:40-12:00 举办二手房、老房专家讲座 内容:冬季装修注意事项 二手房、老房装修秘诀

地址:南京市太平南路1号新世纪广场B幢1205室 报名热线:84651489 84651485

快报记者 童婷婷

**RISKY** 彩虹橱柜 现代整体橱柜专业厂家

活动时间:2008.12.20-2009.1.3

全国免费服务电话  
800-828-9171  
www.rsky.com



>|| 惠卖全城 ||<

A:厨柜+台面满 5000 元 送 400 元 B:厨柜+台面满 8000 元 送 800 元 C:厨柜+台面满 11000 元 送 1200 元

备注:1.活动不兑现  
2.本次活动仅限于其三款厨柜  
3.日期:2008年12月20日至2009年1月3日

《标点美食》  
独家赞助品牌

贺 红星美凯龙卡子门旗舰店开业!

旗舰店:红星美凯龙卡子门店负一楼F122号 Tel:82266386  
• 南京东路店:红星美凯龙家居馆C3007-3027 Tel:85654565  
• 城南店:卡子门石材家具展示厅105号 Tel:86879960  
• 大厂店:六合区国泰西路156号 Tel:57058118  
• 淮海店:金陵国际家居清江东路店负一楼A-34号 Tel:86879965  
• 淮海店:淮海金鹰市场1区22号 Tel:86215263